

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 1 月 2 日西貢區議會大會提出動議

「要求盡快於西貢區棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機，

並加強執法，保障環境衛生。」

動議背景

食物環境衛生署於 2016 年於中西區、深水埗區及元朗區初步試行為期於棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機先導計劃，結果反映確能增加阻嚇力，違例棄置垃圾量及投訴數字明顯減少。我們認為既然此計劃取得成效，理應盡快於區內實行。西貢區現時有不少棄置垃圾黑點，如將軍澳村垃圾收集站、將軍澳工業邨駿日街、西貢南邊圍垃圾收集站、西貢對面海垃圾收集站、西貢宜春街垃圾收集站等，均不時出現棄置垃圾、家居及建築廢料的情況。除了安裝網絡攝錄機作為支援工具外，署方亦應加強執法次數，配合有效的執法策略，才能真正有效保障區內環境衛生。為此，我們要求盡快於區內棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機，並加強執法，保障環境衛生。

動議措辭

「要求盡快於西貢區棄置垃圾黑點安裝網絡攝錄機，

並加強執法，保障環境衛生。」



動議人：_____

邱玉麟



和議人：_____

莊元葵



邱戊秀



簡兆祺



陳博智



劉偉章

日期:2017 年 12 月 13 日